
 

 

Classified as General 

Referat fra bestyrelsesmøde d. 10/2 2016 

Mødedeltagere 
Fremmødte: Maria, Nick, Pia, Jan, Heidi 
Afbud: Kim, Lars 

Næste møde 
d. 1/3 kl 19.30 hos Nick 

Referat 

Økonomi og kasser 
Maria virker som kasser, indtil Pia er klar til at tage over igen. Underskrifterne i banken skal opdateres. 
Jan orienterer PL om, at Maria er kasser 
 
Aftale vedr. opkrævning af kontingent: 

- Kontingent opkræves d. 1/8 hvert år 
- 14 dage efter sendes 1. rykker 
- 10 dage efter sendes 2. rykker med varsel om inkasso 
- 10 dage efter sendes sagen til inkasso 

 
Regnskab d. 8/2 2016: 

- Kassen stemmer 
- Kassebeholdning: 303.006,83 kr 
- Følgende mangler at betale kontingent: 

o Gyldenhusvej 4 
o Gyldenmarken 31 og 35 
o Gyldenhøjen 37, 35, 33, 19, 17, 15 og 3 

- Gyldenhusvej 4 og Gyldenhøjen 3 var solgte ved generalforsamling /opkrævning af kontingent.  
o Maria sender en rykker til disse 

- Resten af ejendommene er enten ikke solgte eller var ikke solgt ved generalforsamling/opkrævning 
af kontingent. 

o Maria kontakter PL og høre om standart vedr. opkrævning af kontingent i forbindelse med 
køb af ejendom midt i en betalingsperiode 

 
Maria laver budgetark – Jan sender hende det, der ligger fra sidste år 
 
Nicks udlæg til hjemmesidedomæne refunderes. Fremadrettet knyttes udgifterne til Jan i sin egenskab af 
formand. Udgifterne kan ikke knyttes til foreningen pga. manglende CVR-nr. 
 
Grundejerforeningen har fortsat konto i Sydbank. Det aftales, at der tages et prøve år i Sydbank for at se, 
hvad det reelt koster og for at se, om vi har brug for de ekstra services som Nordea tilbyder. 
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Parkering 
Problematikken vedr. parkering i området, der har været omtalt på Facebook, har været diskuteret. Det 
besluttes, at vi venter og ser, hvordan tingene udvikler sig. Hvis problemet fortsætter tages det op igen. 

Snerydning 
Snerydning betales pr mdr. Kim kontakter entreprenøren og søger for at aftalen vedr. månedlig betaling 

opdageres i aftaledokumentet. 

Årshjul 
Jan sender årshjul til orientering og kommentering hos alle bestyrelsesmedlemmer. 

Hjemmeside, fildeling og facebook 
Nick sender mail vedr. hjemmeside og fildeling med vejledning 

Nick sørger for at vi selv kan redigere på hjemmesiden 

Heidi opretter en hemmelig gruppe på facebook for bestyrelsen 

Generalforsamling 
Nick skriver datoen for den kommende generalforsamling på hjemmesiden 

Udefra kommende parkering i området 
Jan snakker med skolen vedr. henvisning til parkering i området. Det skal sikres, at græsset ikke ødelægges 

når skolen i forbindelse med arrangementer henviser til, at man kan parkerer i vores område. 

Mødestruktur 
Der var generel enighed om, at møderne skulle effektiviseres, således at de ikke bliver så lange og så vi kan 

begrænse mødefrekvensen, især op til generalforsamling. Der var enighed om, at effektiviseringen skulle 

ske ved bedre forberedelse hjemmefra op til møderne og ved at ting læses og kommenteres hjemmefra. 


